

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
Сумського державного педагогічного університету
імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма «Практична психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки розроблена фахівцями Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти від 24.04.2019 р., зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України № 1583 від 29.12.2023 р.

Рецензована програма навчання бакалаврів-психологів є новим вдосконаленим варіантом відповідної освітньо-професійної програми 2021 року, і містить профіль освітньої програми (загальну інформацію, мету, основні характеристики та особливості її реалізації в освітньому процесі, програмні компетентності та результати навчання), опис навчального плану (список дисциплін, що будуть викладатися студентам, систематизовані за блоками та послідовністю їх вивчення), та засобів верифікації досягнутих результатів навчання (форму атестації та таблиці відповідності компонентів програми компетентностям та результатам навчання).

Програма ґрунтується на провідних результатах сучасної психологічної науки і практики, в рамках яких можлива подальша професійна реалізація майбутніх фахівців-психологів. Вона передбачає надання студентам теоретичних знань та практичних навичок як за обов'язковими навчальними дисциплінами, спрямованими на формування загальних компетентностей, так і дисциплінами професійного профілю, які формують спеціальні фахові компетентності. Зауважимо, що порівняно з попередньою освітньо-професійною програмою «Практична психологія» 2021 року, розробленою проєктною групою кафедри психології СумДПУ імені А.С. Макаренка для студентів спеціальності «Психологія», також рецензованою нами, нова не тільки у повній мірі забезпечує їх вільний вибір, а і дозволяє більшою мірою будувати власну освітню траєкторію, оскільки містить більший спектр вибіркових навчальних дисциплін. Також більш продуманою відповідно до реалій сьогодення є представленість у програмі відповідних освітніх

компонентів, зокрема, додано до обов'язкових курси «Первинна психологічна допомога», «Психологія соціальної мобільності особистості», «Психологія здоров'я». До безперечних переваг освітньо-професійної програми також відноситься її чітко виражена практична орієнтованість, оскільки на блок практичної підготовки відводиться 21 кредит ЄКТС.

У цілому, усі освітні компоненти, передбачені у програмі, відповідають сучасним запитам підготовки фахівців у галузі психології, розвивають ключові компетентності, уміння розв'язувати складні непередбачувані проблеми у різних сферах професійної психологічної діяльності. Послідовність вивчення обов'язкових навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Форми викладання, оцінювання, атестації студентів-здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», описані в освітньо-професійній програмі доступно і прозоро та дозволяють вважати їх актуальними та дієвими у підготовці висококваліфікованих фахівців. У програмі враховано як галузевий, так і регіональний аспекти.

У той же час пропонуємо для покращення рецензованої освітньо-професійної програми оновити інформацію в пункті «Придатність до працевлаштування» з урахуванням змін у Національному класифікаторі професій ДК 003:2010.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Практична психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки є актуальною, відповідає чинному законодавству щодо підготовки бакалаврів і сучасним потребам суспільства, має необхідні структурні та змістові складові, отже, може бути рекомендована до затвердження вченою радою та впровадження у освітню діяльність Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка у 2024 навчальному році.

Завідувач навчально-методичного центру
психологічної служби комунального закладу
Сумський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти

09.03.2024р.

Підпис

Пропісляний спеціаліст

закладу Сумський обласний

післядипломної педагогічної освіти



I.V. Марухина

I.V. Marukhina